



केआरके के निशाने पर अक्षय कुमार-शाहरुख खान

एक्टर और क्रिटिक कमाल आर खान अक्सर अपने टवीट्स को लेकर सोशल मीडिया पर चर्चा में रहते हैं। केआरके जब भी कोई टवीट करते हैं उसे लेकर वो ट्रोल हो जाते हैं। एक्टर फिल्मों के रिव्यू भी देने से पीछे नहीं हटते। इस बार उन्होंने लेटेस्ट टवीट से शाहरुख-अक्षय, कोहली-धोनी को निशाने पर लिया है। उनका ये टवीट तेजी से इंटरनेट पर वायरल हो रहा है। केआरके वैसे तो अबतक कई स्टार्स पर

निशाना साध चुके हैं। इस बार तो उन्होंने क्रिकेटर्स को भी नहीं छोड़ा। उन्होंने लिखा, सबका धंधा बढ़िया चल रहा है! अक्षय अजय शाहरुख रणवीर गुटखा बेच रहे हैं! धोनी विराट युवराज ऑनलाइन सट्टा खिलवा रहे हैं! और रही सही कसर दीपीका आलिया और प्रियंका ने दारू बेच कर पूरी कर दी। वहीं, हाल ही में अजय देवगन और अमिताभ बच्चन की फिल्म रनवे 34 रिलीज हुई है। हालांकि फिल्म

को मिला - जुला रिस्पॉन्स मिला है। ओपनिंग डे पर भी फिल्म ज्यादा कमाल नहीं दिखा पाई। इस फिल्म को लेकर केआरके ने अपना रिव्यू दिया था। उन्होंने लिखा था, फिल्म एक टॉप क्लास टॉचर है। पूरी फिल्म 2 सीन में बनी है। पहला आधा विमान के कॉकपिट में है और दूसरा आधा कोर्ट में है। कोई संगीत नहीं, कोई एक्शन नहीं और कोई मनोरंजन नहीं। यह पेसे, समय और ऊर्जा की बर्बादी है।

काम और परिवार में संतुलन बनाना चाहती हूँ-अनुष्का

रविवार को अपने 34वें जन्मदिन पर, अभिनेत्री-निर्माता अनुष्का शर्मा ने बताया कि कैसे वह हिंदी फिल्म उद्योग द्वारा पेश की जाने वाली सर्वश्रेष्ठ स्क्रिप्ट का हिस्सा बनने पर ध्यान केंद्रित कर रही हैं। अनुष्का कहती हैं कि मैं हमेशा सबसे अच्छी स्क्रिप्ट का हिस्सा बनना चाहती हूँ जो मेरे रास्ते में आती है। मैं खुद को धन्य महसूस करती हूँ कि मैं आज जिस तरह की फिल्में करना चाहती हूँ, उसका चयन करने की स्थिति में हूँ, जो मेरे बच्चे से अलग बिताए गए समय को जस्टिफाई करे। मैंने हमेशा जीवन में संतुलन बनाए रखने की कोशिश की है, और मेरी प्राथमिकता अब भी वहीं है। मैं अपने काम और अपने



पारिवारिक जीवन पर समान रूप से ध्यान केंद्रित करना चाहती हूँ। अभिनेत्री का कहना है कि उनका ध्यान फिल्मों की गुणवत्ता पर है। मैं हमेशा इन विशेष पटकथाओं की तलाश में रहती हूँ जो मुझे खुशी से भर दें। मैं हमेशा ऐसे प्रोजेक्ट करने के लिए तैयार रहूंगी जो अविश्वसनीय रूप से दिलचस्प हों, सिनेमा में महिलाओं का सही ढंग से प्रतिनिधित्व करते हों और विघटनकारी और सामग्री से आगे भी हों। अनुष्का अगली बार चकड़ा एक्सप्रेस में दिखाई देंगी, यह फिल्म भारत की तेज गेंदबाज झूलन गोस्वामी की प्रेरणादायक यात्रा बताती है।

इस वजह से अक्षय कुमार को नहीं मिली भूल भुलैया 2 में जगह

बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार की फिल्म भूल भुलैया को बॉक्स ऑफिस पर जबरदस्त रिस्पॉन्स मिला था। वहीं अब इस फिल्म का दूसरा पार्ट भूल भुलैया 2 रिलीज होने जा रहा है। इस फिल्म में कार्तिक आर्यन और कियारा आडवाणी मुख्य किरदार में हैं। हाल ही में भूल भुलैया 2 को लेकर फिल्म के निर्देशक अनिस बज्मी ने कई खुलासे किए हैं। फिल्म भूल भुलैया 2 को लेकर फैंस की एक शिकायत थी कि फर्स्ट पार्ट की तरह इसमें अक्षय कुमार और विद्या बालन को जोड़ी क्यों नहीं है? इस सवाल का जवाब देते हुए अनिस बज्मी ने कहा कि वह फिल्म भूल भुलैया 2 में साइकोलॉजिकल थ्रिलर को छोड़ना चाहते थे। उन्होंने कहा कि उनकी पिछली फिल्म भूल भुलैया में अक्षय कुमार एक मनोवैज्ञानिक के रूप में थे। जिसे इवेली में हो रही भूतिया हरकतों का पता लगाने का काम सौंपा गया था। अनिस बज्मी ने कहा कि वह इस फिल्म में चीजों को बदलना चाहते थे। उन्होंने कहा कि ये फिल्म पूरी तरीके से हॉरर कॉमेडी है। अनिस बज्मी ने बताया कि इस फिल्म में आपको पहले वाली भूल भुलैया की झलक दिखती रहेगी, लेकिन आप एक नई फिल्म देख रहे होंगे। बता दें कि फिल्म भूल भुलैया, मलयालम फिल्म मणिचित्रथु की रीमेक है। बता दें कि फिल्म भूल भुलैया 2 साल 2007 में आई अक्षय कुमार और विद्या बालन की फिल्म 'भूल भुलैया' का रीमेक है। इस फिल्म में कार्तिक आर्यन, कियारा आडवाणी, तब्बू समेत कई सितारें नजर आएंगे। भूल भुलैया 2 सिनेमाघरों में 20 मई को रिलीज होगी।



सुपरस्टार सलमान खान का एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद फिर एक बार उनकी शादी की चर्चाएं होने लगी हैं। सलमान खान इस वीडियो में जैकलीन फर्नांडिस के साथ नजर आ रहे हैं और वहां बैठे बच्चों के साथ काफी दिलचस्पी लेकर बातें करते दिख रहे हैं। सलमान खान की बच्चों के साथ टयूनिंग इतनी अच्छी है कि उन्हें बच्चों से बात करते देखकर फैंस को हमेशा ही लगता है कि वह कब शादी करेंगे?

-शादी के लिए पूरी तरह तैयार थे

दबंग खान कई लड़कियों के साथ रिलेशनशिप में रहे हैं लेकिन उन्होंने कभी शादी नहीं की। दबंग खान को इंस्ट्री का सबसे एलिजिबल बेचलर कहा जाता है, लेकिन क्या आप जानते हैं कि एक बार सलमान खान शादी के इतने करीब थे कि वह अपने सभी फैंस को सरप्राइज कर देते। लेकिन फिर अचानक

उन्होंने शादी का प्लान कैसिल कर दिया जिसकी वजह भी काफी अजीब थी। चलिए जानते हैं ये किस्सा।

-कपिल के शो में खोला था ये सीक्रेट

सलमान खान की शादी का ये किस्सा साजिद नाडियाडवाला ने द कपिल शर्मा शो पर शेयर किया था। साजिद ने बताया, 1999 में सलमान खान को ये ख्याल आया कि चलो शादी कर लेते हैं। शादी डिजाइन हो गई और कार्ड वाई छपवाकर बांट दिए गए। छोटा सा 20-25 लोगों का गैदरिंग होना था। 6 या 5 दिन पहले उन्होंने बोला कि यार मेरा मूड नहीं है। उन्होंने तो अपना इरादा बदल लिया..

-स्टेज पर जाकर साजिद से कही ये बात

इतना ही नहीं सलमान खान जब साजिद नाडियाडवाला की शादी में पहुंचे तो उन्होंने स्टेज पर

जाकर उनसे कहा कि यार पीछे गाड़ी खड़ी है। तू निकल ले यहाँ से। तो इस तरह सलमान खान ने शादी सिर्फ 5 दिन पहले इसलिए कैसिल कर दी थी क्योंकि उनका मूड नहीं था। हालांकि अब देखना ये है कि क्या सलमान खान शादी करेंगे या फिर वह जिंदगी भर कुंवारे ही रह जाएंगे।

शादी के लिए पूरी तरह तैयार थे सलमान खान कार्ड भी छप गए लेकिन फिर लिया ये फैसला

रकुल को रनवे 34 में बिग बी के सामने परफॉर्म करने में हुई मुश्किल

बॉलीवुड अभिनेत्री रकुल प्रीत सिंह ने उन चुनौतियों के बारे में बात की है, जिनका उन्हें परियोजना के फिल्मांकन के दौरान सामना करना पड़ा था। जहां उन्हें अमिताभ बच्चन जैसे महान व्यक्तित्व के समक्ष अभिनय करना था। उन्होंने कहा कि सबसे चुनौतीपूर्ण हिस्सा मिस्टर बच्चन के साथ कोर्ट रूम के दृश्य का प्रदर्शन करना था। मुझे शुरुआत में कोई प्रतिशोध या संवाद दिखाए बिना तनाव को दिखाना था। भय, कंपनी के प्रति वफादारी और चरित्र की दुविधा के साथ-साथ मिस्टर बच्चन के

चरित्र द्वारा पैदा किए गए तनाव और घबराहट को आंखों के माध्यम से दिखाया जाना था क्योंकि चरित्र को बोलने की अनुमति नहीं थी। लेकिन, बॉलीवुड मेगास्टार के सामने प्रदर्शन करना उनके लिए एक आशीर्वाद समान था क्योंकि इसने फिल्म में उनके प्रदर्शन को निखारा था। रकुल ने कहा कि मुझे लगता है कि जब आपके सामने उनके जैसा एक मजबूत अभिनेता होता है, तो आपका प्रदर्शन भी ऊंचा हो जाता है, अपना सर्वश्रेष्ठ देने पर ध्यान केंद्रित कर सकते हैं।



टाइगर-3 के हिन्दी वर्जन के लिए अमेजन प्राइम ने चुकाए 200 करोड़

अमेजन प्राइम वीडियो ने अपनी प्रतियोगी कम्पनियों नेटफ्लिक्स और डिज्नी डॉट स्टार को जबरदस्त प्रतियोगी नुकसान पहुंचाते हुए बॉलीवुड की 40 ऐसी फिल्मों की डील करने में सफलता प्राप्त कर ली जिनमें बॉलीवुड के कमोबेश सभी स्थापित और न्यूकमर सितारों का काम कर रहे हैं। अमेजन प्राइम वीडियो ने यशराज फिल्म्स, धर्मा प्रोडक्शन की आगामी 5-5 फिल्मों की डील करने में सफलता हासिल कर ली है। सामने आ रही ताजा खबरों की मानें तो सुपरस्टार सलमान खान, कैटरीना कैफ स्टारर फिल्म टाइगर 3 के डिजिटल स्ट्रीमिंग के लिए निर्माताओं ने अमेजन प्राइम वीडियो से डील फाइनल की है। रिपोर्ट्स के मुताबिक सुपरस्टार सलमान खान की ये फिल्म पूरे 200 करोड़ रुपये में अमेजन प्राइम वीडियो को बेची गई है।

दिलचस्प बात ये है कि फिल्म की ये डील सिर्फ इसके हिंदी वर्जन को लेकर की गई है। बताया जा रहा है कि अमेजन प्राइम वीडियो ने इस फिल्म के तमिल और तेलुगु वर्जन के लिए यशराज फिल्म्स को 150 करोड़ का ऑफर दिया है। हालांकि अभी तक आधिकारिक तौर पर इस बात की कोई घोषणा अमेजन प्राइम वीडियो या यशराज फिल्म्स की ओर से नहीं की गई है। वैसे अगर यह मान लिया जाए कि अमेजन प्राइम वीडियो ने इस फिल्म के हिन्दी, तमिल और तेलुगु अधिकारों को 350 करोड़ में खरीदा है तो यह अपने आप में एक बहुत बड़ी डील है। इस फिल्म को सुपरस्टार सलमान खान पैर इंडिया स्तर पर रिलीज करने की तैयारी में है। जिसे हिंदी के अलावा तमिल और तेलुगु भाषाओं में भी रिलीज किया जाएगा।

विवेक अग्निहोत्री ने फिल्म को काल्पनिक कहने के लिए विकिपीडिया को लगाई फटकार

विवेक अग्निहोत्री के डायरेक्शन में बनी फिल्म द कश्मीर फाइल्स को ऑडियंस ने खूब पसंद किया है। इस फिल्म की कहानी कश्मीरी पंडितों पर बेस्ड है। कुछ लोगों ने इसे राजनीतिक विचारधारा वाली फिल्म तो कुछ ने मुस्लिम विरोधी फिल्म कहा। वहीं इसी बीच विकिपीडिया ने अपने पेज पर फिल्म को गलत और

काल्पनिक बताया, जिस पर विवेक ने अपनी नाराजगी जाहिर की है। उन्होंने सोशल मीडिया के जरिए विकिपीडिया को फटकार लगाई है। साथ ही इसे जल्दी एडिट करने को भी कहा है। विकिपीडिया के पेज पर फिल्म के बारे में लिखा गया, फिल्म द कश्मीर फाइल्स साल 2022 में बनी एक भारतीय हिंदी भाषा की ड्रामा

फिल्म है, जिसे विवेक अग्निहोत्री ने लिखा और डायरेक्ट किया है। फिल्म में कश्मीर के विवादित इलाके से कश्मीरी हिंदुओं के डिस्प्लेसमेंट की फिक्शनल स्टोरी दिखाई गई है। साल 1990 में हुए डिस्प्लेसमेंट को जेनोसाइड दिखाया गया है, जिसके बारे में ज्यादातर ऐसा सोचा जाता है कि यह गलत और

घडंघरा पर बनी कहानियों पर आधारित है। विवेक अग्निहोत्री ने इसका स्क्रीनशॉट शेयर करते हुए लिखा, प्रिय विकिपीडिया, आप इसमें इस्लामोफोबिया, प्रोपेगैंडा, संघी और कट्टर जैसे शब्द जोड़ना भूल गए हैं। आप अपनी सेकुलर पहचान खोते जा रहे हैं। जल्दी इसे और एडिट करें। द कश्मीर फाइल्स की कहानी कश्मीरी पंडितों पर बेस्ड है। इस फिल्म में विवेक की पत्नी पल्लवी जोशी ने जेएनयू की प्रोफेसर राधिका मेनन का रोल प्ले किया है। फिल्म के मुताबिक राधिका ने ही स्टूडेंट्स को आजाद कश्मीर के लिए लड़ाई करने को मोटिवेट किया था। इस फिल्म में अनुपम खेर के अलावा पल्लवी जोशी, मिथुन चक्रवर्ती, प्रकाश बेलावडी, दर्शन कुमार, भाषा सुबली, पुनीत इस्सर जैसे एक्टर भी लीड रोल में नजर आ रहे हैं।



